上海白领丽人遭保安奸杀

两嫌犯一审均被判死刑

上海一白领丽人花巨资在一高档小 区买房安家,谁知却种下了祸根,她竟然 被小区保安奸杀。9月13日,两名嫌犯被 判处死刑。

女儿成全家骄傲

据鲍先生介绍,女儿鲍源源是山东泰安人,毕业于广州医学院,出事时刚刚24岁。由于女儿精通英语,吃得苦,毕业后短短三年时间,已晋升为某外资化妆品公司驻上海的总代理,"年收入高达80万,是我们全家人的骄傲"。

2005年,鲍源源打算在 上海安家,经过一段时间 的考察,她看中了位于上海 青杉路的龙柏香榭苑小区 的房子,由于房子位于上海 西郊,出入不方便,她又买 了一辆丰田"花冠"车。"女 儿当初在这里买房,主要是看上小区内有完善的监控系统、智能化管理。谁想小区竟然招聘了'贼保安',我们岂不是防不胜防?"鲍先生说。

时尚靓丽、挺拔高挑, 开着丰田"花冠"车的她更 显高雅迷人,"她是小区内 一道令人赏心悦目的风景, 回头率高得不得了。"小区 内的居民对鲍源源印象很 深。不知从何时起,鲍源源 的众多仰慕者中竟多了一 只"癞蛤蟆",他就是小区新 招聘的保安银书君。

保安盯上白领丽人

现年27岁的银书君是河南临颍人。1995年,16岁的银书君在家乡疯狂抢劫4起,被法院判处有期徒刑10年。2002年7月,银书君提前释放后,由于当地人知道他不光彩的过去,加之他的文化水平较低,一直没有找到"可赚大钱"的工作。2004年8月,银书君又一次失业后,不得已投奔上海的姑妈,在此之前,他花50元在当地购买到一个足以乱真的假身份证,以用来掩盖前科。

9月2日,鲍源源所在小区的某物业公司招保安,负责招聘的经理对身高1米74,体重80公斤的银书君印象深刻,"翻看了身份证,没看出是假的,当场就拍板要做了"

龙柏香榭苑小区是新 落成的高档小区,住在这里 的八成以上都是大公司的 老板和高级白领。银书君的 主要职责是负责进出小车 的登记和外来人员的管理, 工资1100元。

1100元在银书君的家乡是难以想像的高工资,银书君着实高兴了几周。可每天在小区里,面对花园别墅、香车美女,他的的酸楚味。据银书君在审理中交代,"最眼红的就是鲍源,她兴许比我还小,住的是别墅洋房,开的是名车,我很羡慕,开始莫名地关注她"。

"每天工作时看一眼美女,就特别带劲。"那些日子,银书君想尽了种种办法接近鲍源源,哪天看不到她,就魂不守舍。据其在审理中交代,有一次,鲍源源停车后吃力地搬出装满水果的大纸箱,银书君见了赶紧上前帮忙,终于成功地第一次进入"丰田"美女家中。"太豪华了",鲍源源家中的装修让银书君大为惊叹。



龙柏香榭苑大门外

酒后密谋 杀人劫财

2005年4月,银书君请假回家乡与一女子结婚,他特意邀请了在焦作市少管所认识的狱友李小跃。"吃过官司后难以找到活计"的李小跃对银书君借钱举办的豪华婚礼啧啧不已,央求银书君带自己一同去上海做保安。银书君满口答应下来。

4月10日,银书君带着李小跃来到上海,但当初招聘银书君进来的为物业公司经理并没有接来的物纳李小跃。7月10日,银书君领了工资,将李小跃带的近一家小饭店吃饭,没找到工作的李小跃借。银代到工作的李小跃借银。了年骚,"看看小区里的人,谁的工资都比我高,我心里实在没法平衡啊。"

随后,两人密谋商定由银书君以保安身份敲门, 骗开门杀人劫财后,李小跃暂时离开避风头,银书君仍 然留下做保安,"有机会的话,再做几件大事。"

白领丽人惨死刀下

2005年7月24日11时, 鲍源源突然听见门铃声, 从猫眼里向外张望,发现 门外有两个人,一个是小 区的保安,另外一个是陌 生人。"鲍小姐,有您一封 信。""哦。"就在鲍源源毫无 戒心地把门打开时,银书君 两人强行挤进屋里,并迅速 将门锁上。

随后,银书君拿出一把 尖刀对准鲍源源,逼迫她 交出银行卡和密码。谁知 随后他去附近银行取款 时,柜员机却显示密码错 误。银书君火冒三丈,立即 返回来,两记耳光打得鲍源 源满嘴是血,鲍被迫说出正 确的密码。

后来,银书君、李小跃 把鲍源源双手绑住,用毛 巾塞住嘴,残忍地对其进 行了轮奸。两人害怕案情 暴露,决定按此前商议的 计划杀害鲍源源。李小跃持 刀连刺鲍源源胸口数下,确 认她死亡后,两人清理了现 场离开。

当天,银、李两人一同 到银行查询鲍源源的银行 卡余额,发现上面有10万元。李小跃立刻提取了3000元,走上了逃窜之路。而银书君仍然平静地按时上下班,就像没发生事一样。

8月4日下午,接到警方 电话后,鲍先生立即从山东 泰安赶到女儿鲍源源在上 海的住处,"打开门看到女 儿都快被吹成'木乃伊' 了。"如此惨状,让鲍先生几 乎当场昏死。

案发后,上海市公安局 成立了专门的调查小组,将 一个月内进出小区的人彻 底筛查了一遍,最终将怀疑 的目光锁定在案发前频频 踩点的银书君身上。

在证据面前,银书君交代了他的犯罪行为。3个多月后,11月14日晚,逃往外地的李小跃也被抓捕归案。

2006年9月13日,上海市第一中级人民法院对这起恶性案件依法作出一审判决,两名罪犯银书君、李小跃均被判处死刑,剥夺政治权利终身。

据《法制周报》

【图说新闻】

飞车特技 惊险好看



10月14日,特技演员正在进 行表演。

当日,好莱坞特技替身演员演出公司——费姆卡车队的演员在北京市石景山体育场进行了飞车特技表演。车辆飞腾、翻滚等精彩刺激的场面令现场观众大开眼界。

重庆"开涮" 万人火锅宴



10月13日,300多名食客身穿 绘有龙形图案的龙袍围坐在巨 型火锅龙桌前品尝正宗的重庆 火锅。

当日晚7点,万人火锅宴正式 在重庆市南岸区南滨路"开涮"。 新华社记者 刘潺 摄

"大力士" 杭州比拼



10月14日,一名青年男子将一个重达85公斤的石球抱上桌子。当日,杭州民间武术绝技交流展示活动举行"大力士"大比拼,来自各地的"大力士"使出各自绝技,挑战极限。

现版。 新华社记者 王定昶 摄

炭雕饰品 受人青睐



10月14日,在安徽淮北市一工艺品商店,工作人员展示一件京剧人物脸谱的炭雕饰品。

炭雕饰品是以活性炭为原料压制成型,然后雕刻花卉、人物脸谱等图案,并以天然颜料着色后制作而成。活性炭能够吸附空气中的甲醛、苯等有害气体,净化家居环境,从而受到消费者的喜爱。

新华社发(谢正义 摄)

面馆伙计发型酷



10月14日,将头发理成"面"字图案的伙计在面馆里为顾客服务。当日,在北京一家炸酱面馆里,一名伙计奇特的发型吸引了就餐顾客的目光。 新华社发(李芳宇 摄)

24岁面容像50多岁

从4岁起,河南信阳女孩杨 渭君就"老"了,满脸长起皱纹。 10月13日,记者在武昌的一家 整形医院见到杨渭君时,24岁 的她,面容犹如50多岁的妇女。

杨渭君今年刚从湖南涉外经济学院毕业。4岁时,她突然浑身长出红疱,愈合后,全身的皮肤开始打皱,满脸布满皱纹。二十年来,杨渭君尝尽了异样的眼光。刚上小学时,她每走过一间教室,孩子们都跑出来看稀奇。"叫我'老奶

奶'……"杨渭君的眼中充满了泪水。因为显老,每次逛街,只要看中颜色鲜艳的衣服,老板总会热情地"建议":"这衣服不适合您这年纪穿。"

找工作时,招聘方不是 质疑她的年纪就是婉拒,至 今就业无门。医生说,通过诊 断,杨渭君患的是罕见的"老 人症"。目前唯一改善的方式 是通过整形手术,除去皱纹 后,再进行五官整形。

据《楚天都市报》

称监狱里有吃有喝-

男子反复作案只为坐牢

江西宜丰县石市镇楼下村的村民李敬红7月底遇上一贼,偷掉他家六七十只鸭子。被逮后民警一看发现,原来是个小偷小摸成性、现年已50多岁的郑某。民民说,此人从24岁起就先后因犯有盗窃、抢劫、放火罪被判刑,累计在牢里蹲了22年零6个月。附近村民说,有"坐牢癖"的郑某又有可能如愿进班房了。

失主:五旬贼偷鸭

9日,失主李敬红说, 事后他才得知,那名小偷 姓郑,是从南昌一路偷到 楼下村的,最后"瞄"上他 家的鸭子,就连郑某用来 运鸭的摩托车也是从南昌 偷来的。

一名对郑某较为熟悉的李姓村民称,郑某个头不高,比较清瘦,老家在高安市龙潭镇,篾匠出身,在楼下村有一个同母异父的哥,村里的人都叫他哥哥"篾篾张"(音)。村民们说,郑某平日里十分喜欢干些偷鸡摸狗的事,"只要能换成钱的东西就偷。"

说法:他好吃懒做

据了解,郑某一家都是 篾匠出身,由于从小受父辈 的影响,没读什么书的他也 的影响,没读什么书的他当 的影响,没读什么书的他 等是离异后再嫁管, 所以父母从小对他的的教 并不多,跟着年纪最长的筒 医赚钱。虽说钱赚得不多, 但也足够温饱,可郑某嫌 篾匠辛苦,好吃懒做。

民警:他是常客

当地派出所民警说,郑 某是派出所的常客,偷自行 车、放火和抢东西是"家常 便饭",隔不了多久就要上 牢里蹲上一阵子。此前,他 就曾因犯盗窃罪、抢劫罪、 放火罪五次被判处有期徒 刑或劳动教养,累计服刑时 间长达22年零6个月,最长 的一次坐了7年牢。

一名民警说:"郑某好像是喜欢上了坐牢。"今年5月份出狱后的次日,他就开始寻思偷窃再次进班房。在7月20日偷鸭被抓前,郑某还先后在南昌市洪都监狱、

赣江监狱等地作案,盗窃司 法警察用的摩托车7辆。

村民:他"恋"上监狱

一村民告诉记者,郑某曾跟他透露,自从第一次在牢里尝到有吃有喝的"好处"后,郑某就觉得进监狱混吃混喝也是件不错的事。此后他就反复作案,有时候就在警察的眼皮底下作案,让警察把他抓进去"舒服"一下。当时,一村民告诉记者:我们都不相信他真的"喜欢"坐牢,可能是牢里有吃有住的,不用做事。

专家:特别方式转移挫折感

华东交大心理咨询中心 主任舒曼认为,不良行为都 是由生活中的挫折造成的, 郑某则是由人格、家庭教养方式和生活情境三方面原因造 成他今日"坐牢癖"。这三方 面对他的负面影响,使他想 通过一些渠道来宣泄心中的 挫折感。同时,在监狱里可以 不用冒着偷盗的风险达到同 一种目的,所以他选择采取 这种害人害己的方式来转移 挫折感。据《江南都市报》